

முதல் பெயர் **JOHN SMITH**  
 பாலினம் ஆண்  
 பிறந்த தேதி 1 ஜனவரி 1960  
 ஆஸ்ட்ரோவிஷன் எண் கணித ஜோதிட கலை

தங்களின் பிறந்த நேரத்திலுள்ள கிரக நிலை, உங்கள் தனித்தன்மை சரித்திரகுணம்சங்கள், விதி, இவை ஒன்றுக்கொன்று தொடர்புடையது. அகில உலக மேதைகள் இதை ஒப்புக்கொண்டிருக்கிறார்கள். பத்தின் கூறான ஒன்று முதல் ஒன்பதுவரையிலான எண்களும், பூஜ்யமும் அகில உலகமும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட எண்களாகும். இந்த எண்களை அன்றாட வாழ்க்கையில் நாம் எத்தனையோ முறை உபயோகப்படுத்துகிறோம். ஆனால் உங்கள் பிறந்த தேதியின் எண்களும், உங்கள் பெயர் எண்களும், அதி முக்கியத்துவம் வாய்ந்தவை. இந்த எண்களின் பின்னால் மறைந்திருக்கும் அர்த்தங்களோ பல. இவை உங்கள் தனித்தன்மையையும், குணம்சங்களையும் மிக துல்லியமாக கணக்கிடவல்லது. ஏன் உங்கள் எதிர்காலத்தை கூட இதன் உதவியால் சுலபமாக கணித்துவிடலாம்.

ஆஸ்ட்ரோவிஷன் 'டிஜிட்டல்' எண்கணித ஜோதிடம் முழுமையாக கணிப்பொறியியல் பல சிறந்த எண் கணித ஜோதிடநூல்களை அடிப்படையாக கொண்டு தயாரிக்கப்பட்டது. உங்கள் பிறந்த தேதியால் குறிக்கப்படும் எண்ணும், உங்கள் பெயரில் வரும் எழுத்துக்களின் எண்களை கூட்டிவரும் எண்களையும் அடிப்படையாகக் கொண்டு நாங்கள் இதனை உருவாக்கியிருக்கிறோம்.

இதோ உங்கள் எழுத்துகளுக்கான சரியான எண்கள்.

A,I,J,Q,Y=1; B,K,R=2; C,G,L,S=3; D,M,T=4; E,H,N,X=5; U,V,W=6;O,Z=7; F,P=8; எண் ஒன்பதிற்கு எந்த எழுத்தும் ஒதுக்கப்படவில்லை

பெயர்மற்றும் பிறந்ததேதியைக் கொண்டு எண்கணித முறைப்படி ஆய்வு செய்தல்.

## JOHN SMITH

இந்திய எண்கணித வல்லுநர்கள் மனித உடலில் ஒலி அலைகளின் தாக்கம் அதிக அளவில் இருப்பதாக குறிப்பிட்டுள்ளனர். உங்களுக்குப் பொருத்தமான இந்த ஒலி தான் திரும்பத்திரும்ப ஒலிக்கின்றது.

### 1. பெயர் எண் (நாம சாங்கியா)

ஒருவருடைய ஆங்கில பெயரின் ஒவ்வொரு எழுத்துக்கும் உரிய எண்ணை மொத்தமாக கூட்டி ஒற்றை எண்ணாக ஆக்கவேண்டும். அது பெயர் எண் எனப்படும்.

JOHN SMITH  
1755034145

Total = 35  
3 + 5 = 8

### 2. கூட்டுப் பெயர் எண் (சமயுத்த நாம சாங்கியா)

ஒருவருடைய ஆங்கிலப் பெயருக்கு உரிய எண்களை கூட்டி வருகின்ற எண் தான் கூட்டு எண் எனப்படும்.

JOHN SMITH  
1755034145

Total = 35

### 3. பிறவி எண் (ஜென்ம சாங்கியா)

ஒருவருடைய பிறந்த தேதியை கூட்டி ஒற்றை எண்ணாக மாற்ற வேண்டும். அந்த ஒற்றை எண்தான் பிறப்பு எண் எனப்படும். (பிறப்பு எண் கண்டு பிடிக்கும் பொழுது வருடமும், மாதமும் தவிர்க்கவேண்டும்).

1

### 4. விதி எண் (விதி சாங்கியா)

ஒருவருடைய பிறந்த தேதி, வருடம், மாதம் இவைகளைக் கூட்டி ஒற்றை எண்ணாக மாற்ற வேண்டும். அது தான் விதி எண் எனப்படும்.

$$0 + 1 + 0 + 1 + 1 + 9 + 6 + 0 = 18$$

$$1 + 8 = 9$$

##### 5. கூட்டு விதி எண் (சம்புக்த விதி சாங்கியா)

ஒருவருடைய பிறந்த தேதி, மாதம், வருடம் இவைகளை கூட்டினால் வருகின்ற எண்கள் தான் கூட்டு விதி எண் எனப்படும்.

$$0 + 1 + 0 + 1 + 1 + 9 + 6 + 0 = 18$$

##### பிறவி எண்ணும், கிரகங்களின் ஆதிக்கமும்

நமது சூரியமண்டலம் 9 கிரகங்களை கொண்டது. அதேபோல் நமது எண் கணிதசாஸ்திரமும் 9 எண்களை அடிப்படையாக கொண்டது. பண்டையகால சாஸ்டியன், இந்து எகிப்து, ஹீப்து தேசத்து ஜோதிட மேதைகள் ஒவ்வொரு கிரகத்திற்கும் ஒரு எண்ணினை ஒதுக்கி உள்ளார்கள்.

எண்கணித சாஸ்திரத்தின் ரகசியம் கண்ணுக்கு புலப்படாத அசைவு கோட்பாடுகளில் ஒளிந்து இருக்கின்றது. உங்கள் பிறவி எண் இரட்டை இலக்க எண்ணாக இருந்தால் அதை ஒற்றை இலக்க எண்ணாக மாற்றி கொள்ளவேண்டும். இந்த எண் ஒரு கிரகத்தை குறிக்கின்றது. உங்களுக்கும் இந்த கிரகத்திற்கும் நெருங்கியதொடர்பு இருக்கின்றது. ஏனென்றால் உங்கள் இருவரின் அசைவுகளும் ஒரே மாதிரியானவை இவை உங்கள் வாழ்க்கையின் கடைசி வரை தொடரும்.

உங்களுடைய ஜன்ம எண் 1.

சூரியனின் ஆதிக்கத்தினால் குறிக்கப்படும் எண் 1. பிற எண்கள் அனைத்தும் இவ்வெண்ணில் இருந்து உருவானவைதான். அனைத்து எண்களுக்கும் அடிப்படையான எண் ஒன்று. அதேபோல்வாழ்க்கையில் அனைத்திற்கும் அடிப்படை எண் ஒன்று. நீங்கள் தனித்தன்மையும், படைக்கும் ஆற்றலும், புதியதாக உண்டாக்கும் திறனும் உள்ளவர். உங்கள் கொள்கைகளை உறுதியாக கடைபிடிப்பவர். இதனால் பிறர் உங்களை ஒரு 'பிடிவாதக்காரராக' எண்ணலாம்.

எண் ஒன்றின் ஆதிக்கத்தில் இருக்கும் ஆண் ஆனதால் உங்களுக்கு பேராசை உண்டு. குழந்தை பருவத்திலிருந்தே நீங்கள் மிகவும் சுதந்திரமாக இருக்க விரும்புவீர்கள். முழுமூச்சுடன் ஈடுபடும் எந்த தொழிலிலும், வேலையிலும் கண்டிப்பாக வெற்றி உண்டு. தலைமை பொறுப்பில் இருந்து நடத்தி செல்லும் திறன் படைத்த உங்களை உங்கள் கீழ் பணிபுரிபவர்களும், உதவியாளர்களும் கண்டிப்பாக மதிப்பார்கள்.

##### பிறவி எண் மற்றும் பெயர் எண்களின் பலன்கள்.

உங்களுடைய பிறப்பு எண், மற்றும் பெயர் எண்களை வைத்து உங்களுடைய குணங்களையும், எதிர்காலத்தையும் காண்போம். உங்களுடைய பிறப்பு எண்ணும், பெயர் எண்ணும் ஒரே எண்ணாக அமைந்திருப்பின் வாழ்க்கையில் மிகுந்த நன்மைகளை அடையலாம். உங்கள் வாழ்க்கையில் சந்திக்கக் கூடிய ஒவ்வொரு எண்களும் மற்றொன்றை சார்ந்து இருக்க வேண்டும். என்பது எண் கணித ஜோதிடத்தின் பொது விதி.

உங்களுடைய பெயர் எண்ணும், பிறப்பு எண்ணும் ஒன்றுக்கு ஒன்று இணக்கம் இல்லாதிருப்பின் :

ஏற்கனவே கூறியது போல் பிறப்பு எண் எக்காரணத்தை கொண்டும் மாற்றி அமைக்க இயலாது. ஆகவே பெயர் எண்ணை மாற்றி அமைத்து அது உங்கள் நிலையான பிறப்பு எண்ணிற்கு ஒத்ததாக மாற்றி கொள்ளலாம். இதன் மூலம் மிகுந்த பலன்களை உங்கள் வாழ்வில் காணலாம். இது உங்கள் சொந்த அனுபவத்தின் மூலம் நீங்கள் அறிந்து கொள்ளலாம்.

உங்கள் வாழ்வில் இத்தகைய மாற்றம் தேவைப்படும் மாயின் அதற்காக ஆஸ்ட்ரோவிஷன் டிஜிட்டல் சாப்ட்வேர் உங்களுக்கு பெரிதும் உதவுகின்றது.

நீங்கள் அத்தகைய நன்மையினை அடைய ஆஸ்ட்ரோ-விஷன் டிஜிட்டல் சாப்ட்வேர் உங்களை வரவேற்கிறது.

உங்களது பெயர் J எழுத்தில் தொடங்குவதால், உங்களுக்கு அது சிறப்பம்சமாக விளங்குகிறது. .

நீங்கள் வெளியில் சுற்றுவதையும், பயணங்களையும் விரும்புவீர்கள். நீங்கள் எங்கு சென்றாலும் புதிய தொடர்புகளையும், நண்பர்களையும் உருவாக்கிக் கொள்வீர்கள். நீங்கள் எந்த துறையில் அல்லது எந்த வேலையைச் செய்து கொண்டிருக்கிறீர்களோ, அது சம்பந்தப்பட்ட புதிய விபரங்கள் உங்களிடம் இருப்பதாகக் கூறுவீர்கள். உங்களிடம் ஒப்படைக்கப்பட்டிருக்கும் எந்த பிரச்சனைகளையும் பல கோணங்களில் பரிசீலித்துப் பார்க்கும் திறமை தங்களிடம் உள்ளது. அதனால் அதற்கு என்ன செய்ய வேண்டும் என்று முழுமையாகக் கிரகித்துக்கொண்டு செயல்படுவீர்கள்.

உங்களிடம் படைப்புத் திறன் உண்டு. நீங்கள் புத்திசாலி என்று சந்தேகமில்லாமல் சொல்லலாம். பலதரப்பட்ட விஷயங்களைத் தெரிந்துபுரிந்து கொள்வதில் உங்களுக்கு நல்ல ஆர்வம் உண்டு.

உங்கள் பிறப்பு எண் 1. உங்களுடைய பெயரில் ஆங்கில எழுத்து 'I' வருமாயின், நீங்கள் குழந்தை பருவத்திலிருந்து, இளமைப்பருவம் வரை உடல் நலத்தில் மிகுந்த அக்கரை செலுத்த வேண்டும். நீங்கள் நரம்பு சம்மந்தப்பட்ட நோய்கள் வராதிருக்க முன்னெச்சரிக்கையுடன் செயல் பட வேண்டும்.

உங்கள் பிறப்பு எண் 1. உங்கள் பெயரின் 'J' எனும் ஆங்கில எழுத்து வருகின்ற காரணத்தால் நீங்கள் மிகுந்த உற்சாகம் உடையவராய் காணப்படமாட்டீர்கள். அதனால் எந்த ஒரு காரியத்தையும் முழு ஈடுபாடு கொண்டு செய்ய இயலாது. உங்கள் மனைலி இல்லாத நேரத்தில் விரைந்து முடுவு எடுக்க இயலவில்லையே என்று வருத்தப்படுவீர்கள். நீங்கள் தாமதமாக முடிவு எடுத்தாலும் அஃது சரியானதாக அமையும். உங்களுடைய குண நலன்கள் மற்றவரை கவரும் வகையில் இருக்கும். சிலருக்கு நீங்கள் தற்பெருமை உடையவராகவும், மரியாதை குறைவானவராகவும், காட்சி அளிப்பீர்கள். இருந்த போதிலும் நீங்கள் அன்பும், பாசமும் உடையவர், ஆனால் இந்த செய்தி உங்களுக்கு நெருங்கியவர்கள் மட்டுமே அறிவார்கள். நீங்கள் மற்றவருடன் சந்தோசம் இல்லாமல் பழகுவீர்கள். உங்களுக்கு நெருக்கமானவர்களின் மனதை அறிய கூடிய தன்மை உடையவராய் இருப்பீர்கள். நீங்கள் திட்டமிட்டபடி செயல் படுவதில் திறன் படைத்தவர்.

உங்கள் பெயரின் முதலில் 'J' என்ற ஆங்கில எழுத்து வருமாயின் நீங்கள் சிறந்த எழுத்தாளர் ஆகவோ, கலை மற்றும் இலக்கியத்தில் ஆர்வம் உடையவராய் இருப்பீர்கள். நீங்கள் எந்த ஒரு காரியத்தையும் தானாக செய்யவேண்டும் என்கின்ற கொள்கையை உடையவர். ஆனால் மற்றவர்கள் உங்களை பார்த்து நடக்கவேண்டும் என்று எண்ணுவீர்கள். நீங்கள் வலிமையும், மன உறுதியும் கொண்ட ஆணாக இருப்பீர்கள். உங்கள் குறிக்கோளினை அடைவதில் மிகுந்த உற்சாகத்துடன் காணப்படுவீர்கள்.

உங்கள் பிறந்த எண் 1. மற்றவர்களைக் கவரும் படியான ஆணாக வளர்வீர்கள். உங்கள் தனித்தன்மையை தேக அமைப்பிலும், நடத்தையிலும் நீங்கள் ஈடுபடுகின்ற வேலையிலும் பிரதி பலிக்கச் செய்வீர்கள். நீங்கள் இருக்கும் இடங்களிலெல்லாம் பிரத்யேகமாக கவனிக்கப் படுவீர்கள். சொந்தம் காரியத்தை விரும்புவீர்கள். தலைமைப் பொறுப்பை ஏற்கும் திறன் உங்களுக்கு இருக்கும். உங்கள் நோக்கத்தை அடைவதில் ஏற்படும் சுய சிரமங்களையும், செலவுகளையும், பொருட்படுத்த மாட்டீர்கள்.

சுய தேவைக்காக மற்றவர்கள் முன் தலை வணங்கும் ஆண் நீங்களல்ல. நீங்கள் பெரிய செலவாளி. அப்படி இருந்த போதிலும் உங்கள் வித்தியாசமான குணமும், தோற்றமும், நல்லவர்களை உங்கள் பக்கம் ஈர்க்கும். உங்கள் மனதை ஒருவரின் மீதோ, அல்லது ஒரு பொருளின் மீதோ வைத்து விட்டால் அது கிடைக்கும் வரை நீங்கள் ஓய்வதில்லை. சிக்கலான விஞ்ஞான ரீதியான விளக்கங்களை நீங்கள் எளிதாக புரிந்துகொள்வதோடு, அர்த்தத்துடன் கிரகித்துக் கொள்வீர்கள். நீங்கள் கலையுணர்வு கொண்ட விஞ்ஞானத்துறையில் மனம் செலுத்தும் ஆண்.

பிறந்த எண் 1 உடைய பிரபல மனிதர்கள்

மகா அலெக்ஸாண்டர், அன்னி பெசண்ட், பி.பி.கிரி, உமர் ஷேரீப், சத்தியஜித்ரே, நர்கீஸ், ஜெனரல் ஓ.ச. செவத்திரி, ஜீன் ஜாக் கூல் ரூசெல், டாம் மோரீஸ், சுவரண்சிங், அஜித் வடேக்கர், ரசீந்தர் சிங் வேடி, ஹபீத் தன்வீர், ஆர்.கே. நாராயன், சிவாஜி கணேசன், கேப்டன் ஜேம்ஸ் குக், இந்திரா காந்தி, ரிச்சர்ட் பர்டன், பேத்தோபன், ஆல்பர்டோ மொராபியோ, சி. ராஜகோபாலாசாரி, விஜய் அமிர்தராஜ், மர்லின் மன்றோ, லூயி பாஸ்ட்வர், விழி விஜயநகரம், நேபாள மன்னர் உப்பேந்திரா, லாலா லஜபத ராய், ஜெனரல். கே.எம்.கரியப்பா, டேவிட் லிவிங்ஸ்டன்.

## விதி எண்ணும், கூட்டு எண்ணும் அதற்கான பலன்களும்.

ஒருவரின் விதி எண் என்பது அவரின் பிறந்த தேதி, மாதம், வருடம் இவைகளின் கூட்டு எண் ஆகும். ஆனால் பிறவி எண் என்பது பிறந்த தேதியின் கூட்டு எண்ணை மட்டுமே குறிக்கும்.

அடிப்படை ஒற்றை விதி எண்களான 1 முதல் ஒன்பது வரையான எண்கள் ஒருவரின் லவகீக வாழ்க்கையைக் குறிக்கின்றது. இந்த எண்கள் உங்கள் நண்பர்கள் உங்களுடன் வேலை பார்ப்பவர். (உடன் பணி புரிபவர்கள்) உங்களுடன் நெருங்கி பழகுவார்கள் இவர்களின் பார்வையில் நீங்கள் எப்படிப்பட்டவர்கள் என்பதை தெளிவாக விளக்கும். ஆனால் இரட்டை (அல்லது) கூட்டுவிதி எண்கள் ஒருவரை ஆதிக்கம் செய்யும் மறைமுக சக்திகளை குறிக்கும். உங்களது விதி அல்லது எதிர்காலத்தை இந்த கூட்டு எண்களை நுணுகி ஆராய்வதன் மூலம் தெளிவாக தெரிந்து கொள்ளலாம். உங்கள் பிறவி எண் உங்களது சரீர அமைப்பு, குணங்கள் முதலியவற்றை குறிக்கின்றது. உங்களது விதி எண் வாழ்க்கையில் நிகழும் பல சம்பவங்களையும் மற்ற ஜனங்களுடன் உங்களுக்கு ஏற்படும் தொடர்பையும் வாழ்க்கை முடிவையும், ஆத்மீகமான விஷயங்களில் உங்களுக்கு உள்ள நாட்டத்தையும், குறிக்கின்றது. உங்களது கூட்டுவிதி எண்ணின் படி உங்களது பலன்கள் இதோ.

உங்கள் விதி எண் 9. உங்கள் கூட்டு விதி எண் 18. இந்த எண் அழிப்பதைக் குறிக்கிறது. உங்கள் சொந்த குடும்பத்தினரே உங்களுடன் மோதுவார்கள். அல்லது நீங்கள் திடீரென்று ஏற்படும் மாறுதல்களுக்கும், புரட்சிக்கும் எதிராக போர்தொடுப்பீர்கள். அதன்மூலம் நீங்கள் செல்வந்தராகவும் வாய்ப்பிருக்கிறது. இந்த எண் கஷ்டங்களையும், காரியங்களுக்கு வீண் தாமதத்தையும், சூழ்ச்சிகளையும், ஆபத்தான எதிரிகளையும் உண்டு பண்ணும். உங்கள் மனோபலம் அபாரம் ஆனால் தேவைக்கேற்ப பணவரவு இருக்காது. பிறரை பற்றி குறை கூறாதீர்கள். 'சுவருக்கும் காதுகள் உண்டு' என்பது எப்போதும் ஞாபகம் இருக்கட்டும். பேசும் வார்த்தைகளில் கவனம் தேவை. இல்லாவிடில் பிறருடைய அதிருப்திக்கும், பண நஷ்டத்திற்கும் ஆளாவீர்கள். எதிர்பாராத வாழ்க்கை அனுபவங்களால் கண் திறக்கப்பட்டு உண்மை நிலையினை உணர்வீர்கள். அதற்குபின் சரியான பாதையில் செல்வீர்கள். ஒரு குடும்ப தலைவன் என்ற நிலையில் உங்கள் வாழ்க்கை சுமாரான அதிர்ஷ்டத்துடன் இருக்கும்.

## பெயர் எண் மற்றும் கூட்டுப் பெயர் எண்ணின் பலன்கள்

ஆங்கில எழுத்துக்களுக்கும், எண்களுக்கும் தொடர்பு இருக்கிறது என்பது தொன்று தொட்டு வழங்கி வரும் கருத்துக்களாகும். மேற்கத்திய எண் கதை வல்லுநர்களால் இந்த கருத்துக்கள் ஆங்கிலத்தில் பிரபலப்படுத்தப்பட்டன. ஆகவே உங்கள் பெயரில்

இருக்கும் ஒவ்வொரு ஆங்கில எழுத்துக்களுக்கு குறிப்பிட்ட எண்கள் தரப்பட்டுள்ளன. இந்த எண்கள் அனைத்தும் கூட்டப்பெற்று அது உங்கள் பெயர் எண் எனப்படும். ஒருவர் உங்களுடைய குணநலன்களை உங்கள் பெயர் எண்ணையும் கூட்டுப் பெயர் எண்ணையும் வைத்து கணிக்க முடியும்.

உங்கள் பெயர் எண் 8 ஆகவும் கூட்டுப்பெயர் 35 ஆகவும் இருந்தால், நீங்கள் பல நண்பர்களை உடைய ஆணாக இருப்பீர்கள். உங்களின் பெரிய அளவு நண்பர்கள் உங்களிடம் உரிமையை அதிகம் எடுத்துக்கொள்வார்கள். உங்களிடம் இருக்கும் தீய செயல்களின் மீதுள்ள கவர்ச்சியை காத்துக்கொள்வது நல்லது. மேலும் உங்கள் மனைவி எந்த வழியிலும் வருமானத்தைத்தேடும் ஆர்வத்தை கட்டுப்படுத்த நீங்கள் உதவ வேண்டும். இது உங்கள் குடும்பத்திற்கு நல்லதாய் முடியும். உங்கள் இருவருக்கும் தொற்று நோய்கள் பரவாமல் பாதுகாப்புடன் இருத்தல் வேண்டும்.

## திருமண வாழ்க்கை

பிறந்த எண் 1 ஆக இருப்பதால் இளம் வயதிலேயே காதல் வயப்பட வாய்ப்புண்டு. பெண்கள் உங்கள் மேல் பைத்தியமாக இருப்பார்கள். நீங்கள் காலம் தாழ்த்தி திருமணம் செய்வது நல்லது. அன்றியும் நீங்கள் அவசரப்பட்டு திருமணம் செய்தால் எதிர்பாராக பிரச்சனைகளை திருமண வாழ்வில் எதிர் கொள்ள நேரிடும்.

## ஆரோக்கியம்

பிறந்த எண் 1 ஆக இருப்பதால் ஒரு வயதாக இருக்கும் போதே நல்ல புத்திசாலி ஆணாக இருப்பீர்கள். அடிக்கடி மருத்துவப் பரிசோதனை செய்து கொள்ளும்படி அறிவுறுத்தப் படுகிறீர்கள். அது உங்களுக்கு நன்மை பயக்கும். எப்போதாவது ஜீரணக் கோளாறு, வயிறு சம்பந்தப்பட்ட உபாதைகள் ஏற்படும். அதனால் அதற்கேற்றவாறு எச்சரிக்கையாக இருக்க வேண்டும். அதே போல் உங்கள் கண்களுக்கு தனிக்கவனம் எடுத்துக் கொள்ள வேண்டும். நீங்கள் இளம் வயதிலேயே கண்ணாடி அணிய நேரிடலாம். உங்கள் தேக ஆரோக்கியத்தில் மிக முக்கியமான மாறுதல்கள் 19, 28, 37, 55 வயதுகளில் ஏற்படும். ஜனவரி, அக்டோபர், டிசம்பர் போன்ற மாதங்களில் இருக்கும். எலுமிச்சை, ஆரஞ்சு, பேரிச்சம், உலர்ந்த திராட்சை, இஞ்சி, பொதினா போன்ற வற்றை உங்கள் உணவில் சேர்த்துக் கொள்ள வேண்டும்.

## தொழில்

உங்கள் பிறந்த எண் 1 ஆக இருப்பதால் அரசாங்கத்திலோ, வியாபாரத்திலோ உங்கள் மனைவி மிகப் பெரிய அதிகாரியாக இருப்பார். தனியான வியாபாரம் உங்களுக்கு ஒத்து வராது. தனியார் துறையிலோ, அல்லது விவசாயத் துறையிலோ வேலைபார்ப்பது நலம். நீங்கள் ஆணாக இருப்பதால், எந்தத் துறையில் இருந்தாலும், வெற்றி காண்பீர்கள். கலை, அரசியல், ஆன்மீகம் போன்ற துறைகளில் சிறந்து காணப்படுவீர்கள்.

ஒரு வேலையில் நுழைந்தவுடன். படிப்படியாக நல்ல நிலைமையை அடைவீர்கள். உங்களுடன் வேலை செய்யும் சக ஊழியரிடமிருந்தும், உயர் அதிகாரியிடமிருந்தும் மதிப்பையும், அன்பையும் பெறுவீர்கள். ஆனால், உயர் அதிகாரிகளின் நடத்தை உங்களுக்கு பிடிக்காது போனால். நீங்கள் ஆக்ரோஷத்துடன் செயல்படுவீர்கள் வேலையைக் கூட ராஜினாமா செய்து விடுவீர்கள். எந்தக் காரணம் கொண்டும் உங்கள் சுய மரியாதையை விட்டுக் கொடுக்க மாட்டீர்கள்.

## நிவாரணங்கள்

எண் கணிதத்தைப் படிப்பதன் நோக்கம் என்னவென்றால் நாம் சுய திறமைகளைப் பற்றி அறிந்து கொள்ளவும் நிஜ வாழ்க்கைச் சூழலில் எவ்வாறு வளர்த்துக் கொள்வது என்று அறியவும் உதவுவது ஆகும். கீழே குறிப்பிடப் பட்டுள்ள வரைமுறைகள் உங்களுக்கு உதவும்.

## அலுக்கலமான நாட்கள்

உங்கள் பிறந்த எண் 1. இது உங்களுக்கு மிகவும் முக்கியமான நாளாகும். இதற்கு மற்ற எண்களும் நல்ல எண்களாக உபயோகப்படுத்தலாம். மிகமுக்கியமான காரியங்களுக்கு கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள எண்களை தேர்ந்தெடுத்துக் கொள்ளலாம். 1, 2, 10, 11, 19, 20, 28, 29.

26ம் தேதி உங்களுக்கு நலம் பயக்காது. 8ம், 17ம் மனக் குழப்பத்தையும், தோல்வியையும் கொண்டு வரும். முடிந்தவரையில் அந்த தேதிகளில் பிரயாணம் செய்வதை தவிர்ப்பது நலம்.

உங்கள் பிறந்த எண் 1 ஆக இருப்பதால் வாரத்தில் பிறந்த நாட்கள் ஞாயிறு, திங்கள் ஆகும். மிக முக்கியமான காரியங்களுக்கு நாட்கள் குறிக்கும் போது இந்த நாட்களையே தேர்ந்தெடுங்கள். செவ்வாய், வியாழன் ஆகிய நாட்கள் கூட நலம் தரும் நாட்களே. புதன் கிழமையும் கெட்டதல்ல. ஆனால் வெள்ளிக்கிழமை, சனிக்கிழமை ஒருபோதும் உகந்த நாட்களல்ல.

நல்ல தேதி வாரத்தின் நல்ல நாள் இது இரண்டும் ஒத்துப் போகும் வண்ணம் உள்ள சரியான நாளைத் தேர்ந்தெடுத்துக் கொள்ளுங்கள். மிக முக்கியமான திட்டங்களையும் எண்ணங்களையும் ஈடேற்ற இந்த நாட்களுக்கு மட்டுமே முக்கியத்துவம் தரவேண்டும்.

## கூட்டு எண்கள்

உங்கள் வாழ்க்கையைப் நிர்ணயிக்கும் எண்கள், பிறந்த எண், விதி எண், பெயர் எண்.

உங்களைப் பொருத்தமட்டில் அவை 1, 9, 8

உங்கள் பிறந்த எண்ணுடன் ஒத்துப் போகும் மற்ற எண்கள் 2, 3, 9 மேலும் எண்கள் A, I, Q ஆகிய எழுத்துக்கள் நன்மை தரும்.

முடிந்தவரை எல்லா எண்களும். உங்கள் பிறந்த எண்ணுடன் ஒத்துப் போகும்படி இருக்க வேண்டும். இல்லாவிடில் எண்களின் முரண்பாட்டால் வாழ்க்கை பாதிக்கப்பட்டு, மோசமான விளைவுகள் ஏற்படும்.

முடிந்தவரை எல்லா முயற்சிகளும் செய்து இந்த ராசியான எண்ணுள்ள வீடுகளில் வசிக்க முயற்சி செய்ய வேண்டும். நீங்கள் பயணம் செய்யும் வாகனங்கள் கூட உங்கள் பிறந்த எண்ணுக்கு இசைந்த எண் கொண்டதாக இருக்க வேண்டும். உங்கள் வீட்டின் எண்ணையோ, வண்டியின் எண்ணையோ மாற்ற முடியவில்லையென்றால் வீட்டிற்கும், வண்டிக்கும் பொருத்தமான பெயரைச் சூட்டுங்கள். அந்தப் பெயர் உங்கள் பிறந்த எண்ணுக்கு பொருத்தமான ஒலியதிர்வு கொண்டதாக இருக்க வேண்டும்.

நீங்கள் வசிக்கும் நாடு, நகரம், ஊர், ஆகியவற்றின் பெயர் கூட உங்கள் பிறந்த எண்ணுக்கு பொருத்தமான ஒலியதிர்வு கொண்டதாக இருக்க வேண்டும். இதை எண் கணிதத்தின் மூலம் அறியலாம்.

### மற்றவற்றுடன் பொருத்தம்

பிறந்த எண் 2, 3, 9 ஆக இருப்பவர்கள் உங்களுடன் இசைந்து இருப்பார்கள். மற்றவர்களைக் காட்டிலும் இவர்கள் உங்களுடன் ஒத்துப் போவார்கள். ஆனால் பிறந்த எண் 5 ஆக உள்ளவர்களால் நன்மையும் ஏற்படாது, தீமையும் ஏற்படாது. அது குறிப்பிடத்தக்க எந்த விளைவையும் ஏற்படுத்தாது. இந்தப் பிறந்த எண்ணின் பொருத்தத்தை, நீங்கள் வியாபார கூட்டாளிகளைச் சேர்க்கும் போதும், திருமணத்தின் போதும் நினைவில் வைத்து செயல்பட வேண்டும்.

### அதிர்ஷ்டம் அளிக்கும் வண்ணங்கள்

உங்களுக்கு ராசியான நிறம் எதுவோ, அந்த நிறங்களிலேயே உடை உடுத்த திட்டமிடவேண்டும். மஞ்சள் நிறம், தங்க நிறம் போன்றவை உங்களுக்கு ஏற்ற நிறங்கள். தங்க சங்கிலியோ, மோதிரமோ அணிவது நலம் பயக்கும். இந்த நிறங்கள் உங்கள் நரமபுகளுக்கு புத்துணர்ச்சியூட்டுவதை விரைவில் உணர்வீர்கள். நீங்கள் உங்களுக்கு ராசியான நிறங்கள் உள்ள அறையில் மட்டுமே தூங்கவும், ஓய்வெடுக்கவும் முடியும்.

### இசை

எண்ணுக்கும், இசைக்கும் நெருங்கிய தொடர்பு உண்டு. உங்களுக்கு பலத்தையும் தூண்டுதலையும் தரக் கூடிய இசையைக் கேட்கும் படி அறிவுறுதப் படுகிறீர்கள்.

பிறந்த எண் 1 ஆக இருப்பதால் தூண்டுதல் அளிக்கக் கூடிய உயிரோட்டமான இசையைக் கேட்க வேண்டும்.

### அனுகூலமான திசைகள்

பிறந்த எண் 1ம் கடவுளான சூரியனின் உறைவிடம் கிழக்கு. எனவே வெளியே செல்லும் போது முதல் சில அடிகள் இந்த கிழக்கு திசையை நோக்கி வைக்க வேண்டும். அப்படி வைக்கும் போது இந்த சாகசங்களில் உள்ள ஜீவராசிகளின் உயிர் நிலைக்க உதவும் சூரியன் உங்கள் முன் நீங்கள் அடைய எண்ணும் குறிக் கோளையும் வழி நடத்துகிறார். என்பதை நினைவில் வைத்துக் கொள்ள வேண்டும். எந்த முக்கியமான தீர்மானத்தையும் இந்த கிழக்குத் திசையை பார்த்துத்தான் எடுக்க வேண்டும். இது சந்தேகத்திற்கு இடமின்றி உங்களுக்கு அதிர்ஷ்டத்தை கொண்டுவரும். நீங்கள் வேலை செய்யும் அலுவலக மேஜை கூட நீங்கள் அமரும் போது கிழக்கு வந்திருக்குமாறு அமையும்படி போடப்பட வேண்டும். அப்படிச் செய்தால், மூளையின் சக்தி அதிகப்பட்டு கிக்கலான பிரச்சனைக்குக்கூட ஒரு விடிவு மூளையில் ஏற்படும்.

### பிரார்த்தனையும் தியானமும்

பிறந்த எண் 1 ஆக இருப்பதால் உங்கள் எண்ணின் நாயகனான சூரியனின் ஆசீர்வாதத்தை நீங்கள் பெற வேண்டும்.

தேவற் கோயிலில் சூரியனை வழிபடுதலும், காலை சூரியனில் குளிப்பதும் சிரங்களின் கெட்ட விளைவுகளை எதிர்த்து அமைதியையும், வளத்தையும் கொடுக்கும்.

பிறந்த எண்ணின் வலிமை, நீங்கள் பிறந்த போதே கடவுள்கொடுத்த மிகப் பெரிய சக்தியான மன ஒருமைப்பாட்டை தகுந்த இடத்தில் பிரயோகித்தால் மேலும் கூடும். ஆனால் நடப்பில் இந்த அரிதான சக்தி மிக சிறிதளவே உபயோகப்படுத்தப் படுகிறது. இந்த சக்தியை உங்கள் தீர்மானத்தைப் பொறுத்து பயன்படுத்த முடியும். முதலில் பிறந்த எண் என்பதன் அர்த்தத்தையும், அது என்ன உணர்த்துகிறது என்பதையும் புரிந்து கொள்ள வேண்டும். உணர்வு பூர்வமாக உங்கள் பிறந்த எண்ணுடன் ஒன்று போக நீங்கள் முயல வேண்டும். அந்த எண்ணில் உங்களை நீங்களே கண்டு கொள்ள வேண்டும். அப்படி இருந்தால் நாள் செல்லச் செல்ல அந்த எண்ணுடன் ஒன்று இணைந்து போவீர்கள். இந்த விஞ்ஞானம் நம் பண்டைய இந்திய ஆச்சாரத்தில் வளர்க்கப்பட்டிருப்பதை நாம் அறியலாம். நாம் குற்றத்திற்கு வேத குருக்கள் மன ஒருமைப்பாட்டை வளர்க்க மந்திரங்களையும், பூஜைகளையும் கடவுளின் நாமத்தை உச்சரிப்பதையும், படிக்க வைத்திருக்கிறார்கள்.

மேற்கண்ட வறைமுறைகளுக்கேற்ற உங்கள் செயலுக்காக குறித்தநாளை மனப்பூர்வமாக எதிர் நிகழ்ச்சியில் செலுத்தி நேர் வழியில் எந்த வித தயக்கமும் இன்று சென்றால், அந்த காரியம் நல்ல படியாக நடக்கும். வெற்றி உங்களுக்குக் கிட்டும் இந்த சமயத்தில் உங்கள் தன்னம்பிக்கையும், வளர்ச்சி பெறும்.

மேற்கூறிய அறிவுரைகளை பின்பற்றுவதால் மந்திரத்தால் வருவது போன்ற மாறுதல்கள் உங்கள் வாழ்வில் வருமென்று நீங்கள் எதிர் பார்க்கக் கூடாது. மாறுதல் என்பது பொறாமையும், தன்னம்பிக்கையும் உறுதியும் கூடிய இடைவிடாத பயற்சியும் தேவைப் படுகிற ஒரு நிகழ்ச்சி. அப்படி இருந்தால் நீங்கள் வெற்றி பெறுவதோடு முன்னிலும் அதிக சக்தியோடு திகழ்வீர்கள்.

நல் வாழ்த்துக்களுடன்

ஆஸ்ட்ரோவிஷன்.

குறிப்பு :

இந்த அறிக்கை எங்களுக்கு கிடைத்த ஆதாரங்களின்படி தயார் செய்யப்பட்டது. இதை அடிப்படையாக கொண்டு நீங்கள் எடுக்கும் முடிவுகளுக்கோ, இந்த அறிக்கையின் சரிநுட்பத்திற்கோ நாங்கள் எந்தவிதத்திலும் பொறுப்பு கிடையாது.

எண்கணித ஜோதிடம் பிறந்த தேதியினையும், உங்கள் பெயர் எண்களையும் மட்டும் அடிப்படையாகக் கொண்டது. நீங்கள் விரும்பினால் உங்கள் பிறந்த நேரத்தினை அடிப்படையாக கொண்டு, இந்திய ஜோதிட விஞ்ஞானத்தின் உதவியுடன் விரிவான உங்கள் ஜாதகத்தினையும் எங்களால் தயார் செய்து தரமுடியும்.

இந்த அறிக்கையில் நாங்கள் கொடுத்திருக்கும் பரிசீலனைகள் எண்கணித ஜோதிடத்தை மட்டும் அடிப்படையாகக் கொண்டது. அதிர்ஷ்ட இரத்தின கற்களின் உதவியுடன் உங்கள் பிரச்சனைகளுக்கு நீங்கள் தீர்வு காண விரும்பினால் எங்கள் 'ஜெம்பைன்டர்' ஸோப்ட்வெயரினை பயன்படுத்தவும்.

ஆஸ்ட்ரோவிஷன் சாப்ட்வெயர் திருமணபொருத்தம் பார்க்கவும், அதிர்ஷ்டர்களை தேர்ந்து எடுக்கவும், தனித்தனியாக கிடைக்கின்றன. இதைதவிர உங்கள் தனித்தன்மையையும், பிறருடன் உங்களுக்கு உள்ள தொடர்புகளையும் ஆராய்ந்து புரிந்துகொள்ள உதவும், சீன ஜோதிட முறைப்படி தயார்செய்த அறிக்கைகளும் எங்களிடம் எப்போதும் கிடைக்கும்.

---

Licensee:

Astro-Vision

NetDirect

(Version 8.631, Serial Number : 0 )